

БИЙСКИЙ ТЕКСТИЛЬЩИК

26 ОКТЯБРЯ 1933 ГОДА № 36 (117)

Орган Партобщества, Фаб.зона гос. текстильной ф-ки им Буденного

Закрепить достижения

21-го октября план выполнен в ценах на 101,6%

22 „ „ план выполнен в ценах на 98%

23 „ „ план выполнен в ценах на 106%

т.т. Рабочие, работницы и ИТР, закрепим наши достижения

МЫ ИМЕЕМ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН НА 100 ПРОЦ. К 1-МУ НОЯБРЯ

Слету колхозников-ударников — 100 проц. выполнение плана

1-го ноября состоится слет колхозников ударников нашего района. С какими показателями идут колхозники ударники к слету? Большинство наших колхозников выполнили свой государственный обязательство, большинство колхозов по большевистски провели хлебоуборочную кампанию и колхозники ударники идут к слету с большими победами.

Наша фабрика, вырабатывающая продукцию для колхозов и совхозов, должна отрапортовать слету колхозников-ударников о выполнении своего плана. Наш план на сегодняшний день не выполняется. Причины невыполнения плана кроются в безответственном отношении административно-технического персонала за свою работу в слабой работе от дела кадров по набору рабочей силы.

Можем ли мы ликвидировать эти причины? Конечно, можем и должны обязательно ликвидировать, и административно-технический состав должен доказать свое умение руководить фабрикой, цехом отделом и т. д.

На слет колхозников-ударников

мы должны послать делегатов от рабочих текстильной фабрики с рапортом о нашей работе. О чем должны рапортовать наши делегаты? Они должны рапортовать о 100 проц. выполнении промфинплана с 20 октября по 1 ноября, и только об этом.

Вот почему перед каждым ударником, ИТР и рабочим стоит задача одна: по большевистски, по ударному переключить все силы, все возможности на выполнение плана к 1 ноября.

Коммунисты и комсомольцы, на вас лежит эта задача в первую очередь, поэтому ваш ответ должен быть такой: „Ни одного коммуниста и комсомольца не выполняющего сменное задание“ Бичуя лодырей, разгильдяев, бракоделов и прогульщиков используя все 420 минут в смену у станка и машины, повывисив на должную высоту ответственность административно-технического персонала и каждого рабочего за свою работу текстильная фабрика сделает большой подарок слету колхозников-ударников Бийского района — выполнив план на 100 проц.

Вызываем 1-ю и 3-ю смену

Бригада 2-ой смены прядильно-приготовительного цеха 18 октября, в выходной день выходили все на работу и в следующие выходные дни выходим единогласно, а поэтому бригада 2 смены вызывает ватерщиков, заправщиков и сменщиков сухого и мокрого прядения чтобы выходные дни отработать полностью без прогулов.

По поручению бригады, бригадир Ф Новоселов

Дают 100 процентов

Мастер прядильного цеха Хохлов Яков по большевистски взялся за выполнение промфинплана своей смены.

Перед сменой 19 октября он заявил с уверенностью: „сегодня я дам 100 проц.“ И что же дала смена? Мокрые ватера план выполнили на 98,1 проц., сухие ватера на 111,5 проц.

Этот пример большевистской работы надо подхватить всем мастерам и подмастерьям пусть каждый из них работает так, как т. Хохлов.

В бане грязно.

В бане при текстильной фабрике до того грязно, что рабочий, выйдя из бани не может найти чистого места, чтобы одеться.

17 октября в бане мылись мужчины и женщины, народу было так много, что оказалась очередь за тазами и за водой это потому, что надумали 16/Х в женский день отремонтировать баню, не смогли сделать ремонт бани раньше. Кроме этого в баню ходят и не рабочие с Амура.

Если так будет продолжаться с баней, то рабочие будут вынуждены откатываться от бани.

Дирекция в фабком должны принять меры к налаживанию работы бани.

П. Синкин.

Продайте стригальную машину

На складе около корпуса фабрики валяется ценная машина — стригальная. Видимо она уже года 2-3 лежит и ржавеет, ножи уже изоржавели. Эта машина стоит больших денег — это одно, и второе то, что она является нужной машиной. Если нашей фабрике не нужна, то лучше продать и получить средства а другой фабрике принесем пользу.

Рядом с ней лежат рамы застекленные, а в помещении цехов битые стекла. Что ходят и дремлют хозяйственники?

П. Викторов.

Вот с кого брать пример

Треугольник бригады т. Яковлева — самой лучшей бригады на фабрике — показывает хорошие результаты работы.

Ни бригадир т. Яковлев, ни парторганизатор т. Бечканова, ни профгруппорг тов. Веселова не проводят мероприятия и задания треугольника цеха без предварительного обсуждения между собой и на бригаду выносятся подготовленный вопрос хозяйственного, партийного и профсоюзного характера.

Треугольник добился того, что все вопросы, прорабатываемые на бригаде исходят подготовленными из треугольника.

Треугольник добился того, что вопросы трудовой дисциплины, овладения техникой, производственные неполадки обсуждаются систематически на бригаде.

Треугольник своевременно мобилизует внимание бригады на недостатки работы отдельных работников и помогает им в выполнении плана.

Вот почему бригада выполняет и перевыполняет план.

Треугольники бригад должны брать пример работы с треугольника бригады т. Яковлева и этим добиться хороших результатов работы.

Охватить подпиской на заем новых рабочих

В цехах развернулась работа по подписке на заем вновь пришедших рабочих. Но много случаев отказа от подписки на заем и даже некоторые работники ругают товарищей, ведущих подписку. Это имеет влечение того, что слабо развернута массово-разъяснительная работа среди рабочих.

Комсод целиком свалил работу на цехкомитеты, но сам не руководит этой работой.

Необходимо сделать большой сдвиг в работе по подписке на заем и охватить всех рабочих и служащих подпиской на заем.

Отстают от работниц

Работницы столовой все подписались на заем в сумме месячной зарплаты, но заводством столовой Русин, получая 200 руб. зарплату, подписался на 70 руб. Повар Карипанов получает 143 руб., подписался на 50 рублей.

Работницы столовой вызывают Русина и Карипанова последовать их примеру и подписаться на заем на месячный заработок.

Как готовимся к празднику

Комиссия, созданная комсомольцами по празднованию 16-й годовщины Октября, поручила комсомолу подготовиться к демонстрации, т. е. разучить песни, подготовиться пойти строем и т. д. Однако коллектив ВЛКСМ этого дела не организовал и думает ли это проделать — неизвестно.

Группа художников в составе Потеряева, Пятакова, Габова А., Агалакова не приступала еще к работе.

Комиссия должна предупредить плохих работников по подготовке к празднику.

Н. Н.

16-ую годовщину Октября встретим ликвидацией прорыва в выполнении промфинплана

ТЕХНИЧЕСКИЙ ЭКЗАМЕН СРЫВАЕТСЯ — КОММУНИСТЫ И КОМСОМОЛЬЦЫ ПОБОЕВОМУ ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В ТЕХ. ЭКЗАМЕН

Технический экзамен сделать общерабочим делом.

По инициативе комсомола районов Кузбасса и Урала проводится технический экзамен. Это мероприятие есть как средство повышения технической учебы борьбы за овладение тех. минимумом. Цель этого мероприятия — активизировать техническую учебу, вооружить каждого рабочего техническим минимумом и на основе полученных на экзамене данных об уровне знаний рабочих организовать применительно к запросам каждого рабочего еще более широкую сеть технической учебы.

Экзамен, начатый комсомольцами, обязательный для каждого комсомольца, уже сейчас на предприятиях превращен в общерабочий. *«Надо сделать технический экзамен общерабочим делом. Задача наших директоров, технических директоров, партийных и профсоюзных организаций завода — всемерно поддерживать это прекрасное начинание комсомола»* (Постышев). Партколлектив совершенно правильно вынес решение от 19/X о сдаче технического экзамена

каждым членом и кандидатом партии.

Наша комсомольская организация приступила к сдаче тех. экзамена. 17 комсомольцев к 1 му ноября сдадут те. экзамен, а остальные комсомольцы должны сдать экзамен до 1 го марта 1934 года.

Но это дело большой хозяйственно-политической важности, не подвачено еще профорганизацией, не смотря на вынесенное решение президиума ВЦСПС о включении профорганизации в это мероприятие.

Комсомолу оказана плохая помощь в проведении тех. экзамена. Руководители тех. учебы заставляют много ходить за ними и просить о проведении тех. занятий.

Необходимо со стороны коммунистов, комсомольцев, членов профсоюза и ИТР принять все меры для того чтобы технический экзамен превратить в общее рабочее дело и немедленно включиться по настоящему в его проведение.

Н. Вислюгов

Повысить качество технической учебы

Ячейка комсомола прядильного цеха 3 смены обсудила вопрос о качестве технической учебы.

Техническая учеба проводится в чревые перерывы, для занятия остается 20 минут. Руководитель занятия успевает только рассказать об одной части машины, а слушатели не могут задать вопросов и полностью разобраться в части как уже сигнал на работу. Поэтому много остается неясненных вопросов, а на следующем занятии идет объяснение другой части машины. Такая техническая учеба не своим качеством.

Ячейка выдвигает такой вопрос: для повышения качества технической учебы и для быстрейшей сдачи технического экзамена, раз в пятидневку проводить техническую учебу в нерабочее время.

РЕДАКЦИЯ просит высказать свое мнение комсомольцев и рабочих по выдвинутому вопросу. Со своей стороны редакция поддерживает мнение ячейки комсомола прядильного цеха и рекомендует организовать техническую учебу в нерабочее время, а в чревой перерыв проводить тех. десятиминутку или тех. бой.

Тех. экзамен Нетрусовой не касается.

Зав. массово-экономическим сектором коллектива ВЛКСМ Нетрусова не руководит такой ответственной хозяйственно-политической кампанией, как сдача технического экзамена.

Вот почему и срывается тех. экзамен по ячейкам. Она не зна-

ет сколько комсомольцев готовится к тех. экзамену Нетрусова обязана прекратить безразличное отношение к руководству массово-экономическим сектором и оказывать помощь ячейкам в подготовке к сдаче тех. экзамена комсомольцами и всеми рабочими.

Оказать помощь ЖСК в работе

Правление РЖСКТ за три квартала слабо проводило работу по укреплению финансовой мощи ЖСК, так например, план по мобилизации средств выполнен по паенакоплению на 27,8 проц, по квартплате (без коммунальных услуг) на 89,4 проц, по займу на 95 проц. Задолженность по квартплате на 25/IX—33 г. составляет 2353 р 55 к.

Отмечая недостатки в области мобилизации средств, 3-й пленум Запсибкраевого союза Жилищной Кооперации 2-го созыва от 23—25 июля 1933 года обязывает Жилсоюзы и кооперативы к 1/X—33 г. ликвидировать всю задолженность за пайщиками по квартирной плате и паенакоплению, для чего провести месячник мобилизации средств и кооперирования с тем, чтобы ни одного взрослого, живущего в доме ЖСК, не было не пайщика привлечением к этому делу общественны, советски, профсоюзны и др. организаций.

Пленум отмечает, что кооперативы до сего времени вселяют в квартиры не только лиц не имеющих дождевального паенакопления, но и не членов пайщиков, поэтому обязывает кооперативы решительно отстаивать свои законные права и защищать права отдельных пайщиков, не допуская ни в коем случае вселения посторонних и самоуплотнения без согласия пайщика и разрешения правления кооператива.

Пленум обязывает кооперативы и пайщиков обеспечить свое

на и плохо учатся.

Такое положение дальше продолжаться не может, партийцы должны немедленно перестроить свою работу в сторону практического осуществления решения ЦК партии от 7 сентября 1932 г. о помощи комсомолу.

Филиппова

временный капитальный и текущий ремонт, для чего: а) проверить ход и состояние ремонтных работ, а там где к нему не приступлено, составить план ремонтов по каждому дому, квартире; б) мобилизовать на производство ремонтов самих пайщиков в порядке самостоятельности и довести до их сведения, что каждый пайщик-жилец полностью отвечает за свою квартиру. Отмечая со стороны жильцов варварское отношение к жилому фонду, Пленум совета предлагает всем кооперативам через массовую работу (стенгазеты, товарищеские суды беседы и пр.) добиться сознательного отношения пайщика к кооперативному имуществу, и обязывает ревизионные комиссии Жилсоюзов и кооперативов проводить регулярную проверку соблюдения и отношения к жилому фонду жильцов и правлений кооперативов, а также регулярные ревизии правлений, в частности правильного использования средств по восстановлению и содержанию жилого фонда — вот что говорит 3-й пленум жилищной кооперации.

Наша работа должна быть перестроена со всей решительностью самой массы пайщиков и только при организации пайщиков на активную помощь строительству, организация массового контроля.

Необходима и нужна помощь со стороны ФЖК и других общественных организаций за дело перестройки работы правлений жилищно-строительной кооперации и самих пайщиков. П. И.

Ответ. редактор Новопашин

Бийск, тип. № 4 Запсибполиграфтреста. Уполн. № 928 Тираж 900 экз.

„Сильно грамотные“

Ячейка комсомола прядильного цеха 2 смены не готовится к сдаче тех. экзамена. Секретарь ячейки Ляпунов заявляет: *«мы всегда готовы сдавать тех. экзамен, у меня все комсомольцы окончили ФЗУ, поэтому мы без подтасовки сдадим экзамен»*. Но сдать тех. экзамен не так легко, как рассуждают секретари ячейки. Прежде всего, если ты не выполнишь плана, так ты не овладеешь техникой, а план не выполняют окончившие ФЗУ.

Эту вредную теорию надо разбить, надо взяться по настоящему за тех. учебу, за подготовку к сдаче тех. экзамена, а не хвататься, что *«мы все знаем»*.

Комсомольцы ткачи слабо готовятся к тех. экзамену

У комсомольцев ткацкого цеха есть все возможности готовиться к тех. экзамену, но они недостаточно используют эти возможности.

Чаевой перерыв всегда бывает час, а ткачи не всегда занимают ся тех. учебой. Секретарь дя. Беляев не придает серьезного значения техническому экзамену и слабо готовится к его проведению.

Надо немедленно послать тех. учебу так, чтобы обеспечить сдачу технического экзамена каждым комсомольцем.

Комсомолу — повседневное партруководство

ЦК партии в своем решении обязал парторганизации руководство комсомолом проводить не вообще, а конкретно, повседневное наблюдая за работой комсомола и заслушивая комсомольские ячейки по отдельным вопросам. Прикрепить к комсомолу старых, авторитетных и политически грамотных коммунистов.

Но это решение ЦК партии партийцы не усвоили и не придали ему серьезного значения. Вот примеры партруководства комсомолом.

Яч. ВМП(б) прядильного цеха за 33 год ни разу не заслушивала вопроса о работе комсомола. Не лучше положение у ткацкой ячейки, партприкрепленные не проверяются и выделены они не из старых авторитетных коммунистов, а из тех же комсомольцев, например: партприкрепленный Суханкина, комсомолка, кандидат партии, с 1912 г. рождения Новопашина Ольга — комсомолка коммунистка, Михалина — комсомолка коммунистка и т. д.

Что могут дать эти товарищи из опыта прошлого борьбы и работы нашей партии и на этих примерах воспитать комсомол в духе доверия большевистской партии — да ничего т. к. они в партию только что вступили. Это приращение по существу является формальным подходом к делу.

Партприкрепленные к ячейкам прядильного цеха т. Суворов и Шаров не посещают комсомольских собраний, такие партприкрепленные не нужны для комсомола и секретари ячейки должны учесть, что такое отношение с их стороны к руководству комсомолом является самым безобразным.

Партколлектив 3-го сентября решил провести смотр работы партприкрепленных к комсомолу, но прошло больше месяца, а воз и ныне там. Такое партруководство комсомолом привело в тяжелое положение комсомольскую организацию. Большинство комсомольцев не выполняют пла-